



# 2023. évi Férfi Csapat Európa Bajnokság (Skócia – Perth) beszámoló

2023 áprilisában az Országos Férfi Csapatbajnokság megnyerésével a csapat megszerezte a jogot, hogy elindulhasson az Európa Bajnokságon. A csapat összesen 1 vereséget szenvedett el, de több szoros meccsen is sikerült nyernie, többek között a két nyert mérkőzésig tartó döntőben is, kifejezetten izgalmas mérkőzéseken.

A győztes csapat összetételéhez képest történt változás, mivel Kárász Raul többi csapatban való érintettsége miatt nem tudta vállalni a felkészülést. Az Európa Bajnokságra a felkészülést Tüske Milán, Kalocsay Ottó, dr. Balázs Dávid, Czermann Kristóf és Kiss Zsolt kezdte meg.

A felkészülést megelőzően Rókusfalvy András jelezte a csapat felé, hogy nem tudja tovább vállalni a csapat edzői munkáját, így ezt a munkát a csapat befejezője, Kiss Zsolt vállalta magára.

Az EB helyszíne csak augusztus végén derült ki, addig semmilyen hír nem érkezett arról, hogy esetleg melyik országban vagy városban lehet a verseny, ez egyértelműen hatással volt a felkészülésre, hiszen eddig pontos költségtervet nem tudtunk készíteni, így a felkészülési tervünket sem tudtuk eddig véglegesíteni. .

Az MCSZ teljes anyagi támogatásának hiányában a felkészülésünk is jóval visszafogottabb volt a tavalyi évhez képest. Mindössze két versenyen indult a csapat, mind a kettő Prágában lett megrendezve. Az MCSZ a Magyar Kupa megrendezéséről is levette a kezét, így itt sem tudtunk indulni, ami egy erősebb felkészülésnek számított volna.

## 1. A felkészülés állomásai:

### - **Kolibris Cup**

Az első (Kolibri Cup) versenyen veretlenül, az A-ágon zsinórban megnyert négy meccsünknek köszönhetően kvalifikáltunk a rájátszásba, ráadásul jó játékkal, kiélezett helyzetekben is jól szerepeltünk. Itt sajnos gyengébb ellenféltől kaptunk ki, a pálya teljesen más volt a korábbi naphoz képest, és ezt nem tudtuk jól olvasni, így az 5-ik helyen zártunk.

### - **Prague Classic**

A másik verseny a Prague Classic volt, itt nyert meccs nélkül zártunk az öt meccsből, de kétszer is kifejezetten jól játszottunk, utolsó kővel kaptunk ki az ellenféltől. Itt a jég nem feküdt nekünk, voltak alapvető hibáink is, amiket talán a több edzés vagy több verseny orvosolhatott volna.

A Prague Classicot követő héten a csapat egy hazai edzőmeccset játszott a siker férfi csapat



ellen, ahol meggyőző játékkal sikerült győzelmet aratni.

Tavalyi felkészülés során összesen 30 felkészülési mérkőzést játszottunk le; idén a forráshiánynak és a kevesebb hazai versenynek köszönhetően összesen 11 mérkőzést tudtunk lejátszani.

- **Edzőmunka**

A csapat két edzést tartott egy héten, egy másfél órás egyéni jellegű, és egy két órás csapatedzést. Itt a csapat minden tagja lehetőségei szerint részt vett. Az edzéseket nemzeti edző hiányában Kiss Zsolt tartotta, ami sajnos továbbra sem jó megoldás, mivel így az ő játéka nem tud fejlődni.

A tavalyi felkészüléshez képest az edzőmunka is csökkent a forráshiánynak köszönhetően, heti 4 óra helyett 3,5 órát edzettünk, ráadásul a vegyes-páros országos bajnokság előrehozott időpontjának köszönhetően az EB előtti hetekben volt egy teljes hét, ami kimaradt az edzésből.

## 2. Költségvetés

Az Európa Bajnokságra való felkészülés, és a részvétel költségei összesen 3,8 millió forintot emésztettek fel. A részletes költségek eloszlását az alábbi táblázat tartalmazza:

		<b><u>Összes saját</u></b>	UTE	Összesen
		<b>1 801 105 Ft</b>	<b>1 969 263 Ft</b>	<b>3 800 368 Ft</b>
	Pályabérlés	803 000 Ft		<u>803 000 Ft</u>
	Felszerelés	280 000 Ft		<u>280 000 Ft</u>
Kolibri	Nevezési díj		192 000 Ft	<u>192 000 Ft</u>
	Szállás	163 615 Ft		<u>163 615 Ft</u>
	Útiköltség		85 000 Ft	<u>85 000 Ft</u>
	Matrica			<u>0 Ft</u>
	Ellátás	40 000 Ft		<u>40 000 Ft</u>
Prague Classic	Nevezési díj		342 858 Ft	<u>342 858 Ft</u>
	Szállás	106 000 Ft		<u>106 000 Ft</u>
	Útköltség		85 000 Ft	<u>85 000 Ft</u>
	Ellátás	40 000 Ft		<u>40 000 Ft</u>
Európa Bajnokság	Szállás		634 852 Ft	<u>634 852 Ft</u>
	Repjegy		629 553 Ft	<u>629 553 Ft</u>
	Transzfer	93 500 Ft		<u>93 500 Ft</u>
	Ellátás	304 990 Ft		<u>304 990 Ft</u>



A tavalyi költségvetéshez képest összesen 2 millió forinttal csökkent így a teljes költség:

- az MCSZ 1,17 millió forintos támogatása kiesett, így kevesebb versenyre mentünk el, és kevesebb edzést vállaltunk be
- az EB szállásunk esetén Skócia jelentősen olcsóbb volt, mint Svédország, és közel 1 millió forinttal olcsóbb volt így a szállásunk költsége, mint 1 évvel ezelőtt.

A költségeket alapvetően három típusú forrásból valósítottuk meg:

- 1,8 millió forint volt a csapat tagjainak saját zsebéből történő kifizetés
- közel 2 millió forint volt az Újpesti Torna Egylet támogatása. Köszönjük az UTE nagylelkűségét!

### 3. Európa Bajnokság tapasztalatai

Az EB-re jó hangulatban, felkészülten ment a csapat, azonban egyértelműen kiderült, hogy ez a felkészülés már kevés a csapat számára. A többi csapat közül jó pár Kanadában edz, vagy van dedikált edzője, vagy sokkal több felkészülési versenyen vesz részt. Az egyszerűbb és a nehezebb dobásokat is nagyobb pontossággal dobták, mint mi, köszönhetően az alaposabb felkészülésnek. A csapat végül 2 győzelem és 5 vereséggel zárt, ami a B-ligában való bennmaradáshoz elegendő volt, azonban az utolsó meccsen még a belga győzelemért is szorítanunk kellett, hogy ne legyen osztályozó mérkőzésünk. Volt 1-2 olyan meccsünk, amit jobb játékkal, jobb taktikával nyerhettünk volna, de voltak egyértelműbb meccseink is, ahol 1-1 hiba eldöntötte a találkozót. A jég is más volt, mint amit eddig a felkészülésnél megszokhattunk, de alapvetően jó volt a jég, viszont nem voltunk hozzászokva ahhoz, ahogy változik a pálya, valamint a sebessége is rendkívül gyors volt a bemelegítés és a mérkőzés első felében. Ennek ellenére kiválóan játszható volt a pálya a mérkőzés teljes ideje alatt.

Az Európa Bajnokságon részletes statisztikát nem vezettünk. Alkalmanként a csere játékosok vezettek statisztikát, azokat a meccsek után átbeszéltük az adott meccsek tanulságaival együtt, de ezek az adatok nem kerültek további feldolgozásra.

### 4. Jövőkép

A csapat az utolsó mérkőzés után tartott egy megbeszélést, melynek a lényege, hogy több játékos sem biztos, hogy tudja vállalni a jövő évi EB-t egy sikeres kvalifikáció esetében, családi okok, vagy sérülések, mentális felkészültség hiányában. Az OB-n még mindenképpen elindul a csapat, de a mostani utánpótlás válogatott pár tagját a csapatba emelve, biztosítva ezzel az UTE férfi curling szakágának sikereit.

Készítette 2023. december 11-én Kiss Zsolt, majd MCSZ részére való felhasználásra átdolgozta Czermann Kristóf 2023. január 9-én